Association « Parole de Paysans du Monde »

Compte rendu de l’

Assemblée générale ordinaire du 9 mai 2007 

 à la Bibliothèque du CIRAD à Montpellier

V0 17 V 05 

Adhérents présents : Chantal Olivier, Gérard Ghersi, Louis Malassis, Mahmoud Allaya, Didier Chabrol, Michel Petit, René Billaz 

Adhérents représentés (pouvoirs) : Omar Bessaoud, Henri Carsalade, Alain de Janvry, Michel Griffon, Jacques Lefort, Michèle Malassis

Invités : Roger Bithonneau (AEAP), Jean Louis Quereillhac (AEAP), Jean Clavel (viticulteur, auteur de plusieurs ouvrages sur la viticulture languedocienne), Alain et Françoise Ruellan (CDTM), Myren Rouly (CIRAD)   

Présentation de l’APPM et de ses objectifs
Louis Malassis rappelle, à l’attention des invités, l’historique de l’association et ses objectifs.

Roger Bithonneau remercie les membres de l’APPM de leur accueil et évoque l’historique et les acquis de l’AEAP, tout en se félicitant de la collaboration entre les deux associations.

Rapport d’activité

Gérard Ghersi présente les réalisations depuis la création de l’APPM : 

(i)
mise en place au CIRAD de la bibliothèque « parole de paysans du monde » grâce aux dons d’ouvrages de Louis Malassis et de l’AEAP, et à l’appui matériel et intellectuel du CIRAD. Il évoque également la version virtuelle de cette bibliothèque sur le site web de la Maison des Sciences de l’Homme de Montpellier. 

(ii)
plusieurs rencontres entre l’AEAP et l’APPM à Montpellier, Paris, dans le Gers et en Bourgogne.     

Visite de la bibliothèque « parole de paysans du monde »

Myren Rouly montre aux participants la bibliothèque, riche d’environ 350 ouvrages, et les répertoires faits par le CIRAD avec les notices de présentation de chaque ouvrage.

Jean Clavel fait à cette occasion don de trois ouvrages dont il est l’auteur. 

Prix littéraire Louis Malassis

René Billaz présente le projet de règlement d’attribution, qui est révisé et amendé : le texte définitif est annexé au présent compte rendu.

Il est décidé que le premier prix sera attribué en 2008 et que les dispositions relevant du règlement seront mises en œuvre sans tarder.

Partenariats entre l’APPM, l’AEAP et la MSH

L’AG approuve la proposition de Louis Malassis de formaliser les rapports de partenariat par des conventions fixant les attributions et contributions des parties. Le Bureau de l’APPM proposera des textes à cette attention.

Rapport financier 2006 ; budget 2007

Mahmoud Allaya présente le rapport financier 2006, ainsi que le projet de budget 2007 (voir annexes), qui sont approuvés tous les deux à l’unanimité des membres présents et représentés de l’association.

Accueil de nouveaux membres

René Billaz remercie les invités de leur présence ; il précise que certains invités n’ont pu participer à cette rencontre pour des circonstances imprévues. Au nom de l’association, il leur dit qu’elle serait honorée qu’ils la rejoignent. 

Election des membres du CA/Bureau

Les membres su Bureau se représentant, ils sont réélus à l’unanimité dans leurs fonctions. 

L’AG s’est poursuivie par un repas convivial dans un restaurant de proximité.

Annexes :

Rapport moral du Président

Règlement d’attribution du prix Louis Malassis

Résultats 2006

Budget 2007 
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